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Організація: Благодійний фонд "Світло серця"

  

Адреса організації: Україна, м. Луганськ, вул. Волкова, буд. 5, офіс 83, 91057

  

Телефон: +38(0642)710-738, +38(099)77-350-11

  

Ел. пошта: u_news@ukr.net

  

Web-сайт:  http://www.hearts-light.ucoz.ru

  

Номер заявки: 09-ІСТ-13

  

Керівник проекту: Низькодубова Галина Анатоліївна

  

Назва проекту: "Організація роботи пересувної виставки "Одне дитинство - різні долі"
 про долю дітей у роки Другої світової війни в 16 містах Луганської області"

  

Термін дії проекту: 01.06.2013 - 01.06.2014

  

Кошти організатора програми: 152 136,00 грн.

  

Мета проекту: Збереження історичної пам’яті про долі дітей під час Другої світової
війни, спонукання молоді до поглибленого вивчення історії через діалог зі свідками тих
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подій, відображення їх життєвих історій та досвіду через призму дитячої та молодіжної
творчості.

  

Опис проекту:

  

- Проведення серед молоді конкурсу творчих робіт – мультимедійних презентацій;

  

- Створення на основі творчих робіт пересувної виставки «Одне дитинство – різні долі»;

  

- Демонстрація виставки у 16 містах Луганської області.

  

Виставка «Одне дитинство – різні долі» продовжує мандрівку містами Луганщини:

  

У Луганській області продовжується робота пересувної виставки  під назвою «Одне
дитинство – різні долі» про долю дітей у роки Другої світової війни.

  

Протягом лютого-березня 2014 року виставку змогли переглянути мешканці м.
Луганська, смт Лутугіне, Антрациту і Красного Лучу. Педагогічні колективи, учні середніх
шкіл, люди похилого віку та колішні остарбайтери відвідували нашу виставку щодня, щоб
переглянути і прочитати життєві історії свідків і, навіть, поділитись з молоддю спогадами
і розказати власні історії.

  

Зі стендів виставки колішні діти і підлітки розповідають нам про свої тодішні життя поруч
з німецькими, італійськими та угорськими військовими у містах і селах по всій Україні, а
також Росії, Білорусі і Латвії.

  

Робота виставки відбувається в рамках проекту «Організація роботи пересувної
виставки «Одне дитинство – різні долі» про долю дітей у роки Другої світової війни» за
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фінансової підтримки МГО «МФ «Взаєморозуміння і толерантність» (м. Київ).

  

Ми запрошуємо усіх для відвідання експозиції:

  

- у смт Слов’яносербськ з 22 березня по 3 квітня 2014 р. у Будинку культури;

  

- у м. Алчевськ з 4 по 19 квітня 2014 р. у міському історичному музеї;

  

- у смт Станично-Луганському з 22 квітня по 9 травня 2014 р. у краєзнавчому музеї.

  

Ганна Низькодубова

  

Фотогалерея:

  

Учні школи № 11 м. Луганська на екскурсії по виставці "Одне дитинство - різні долі",
ліворуч - керівник проекту Катерина Дрємова і куратор виставки Катерина Сімонова.

  

{gallery}Projects/Hist/2013/Lyhansk_svitlo_sercya/5{/gallery}
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Учениці ЗОШ № 11 м. Луганська - учасниці конкурсу історичних мультимедійних
презентацій в рамках проекту

  

{gallery}Projects/Hist/2013/Lyhansk_svitlo_sercya/6{/gallery}

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 

  

Такі каталоги виставки отримають всі учасники та шкільні колективи
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Директор Комунальної центральної бібліотеки м. Луганська ЦБС для дорослих - Наталія
Морозова (ліворуч) 
на відкритті виставки у своїй бібліотеці
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Волонтерський загін "Райдуга" СЗОШ № 23 м. Луганська також брав активну участь у
зібранні інформації 
для наповнення виставки. на фото - ліворуч Доля О., що бів підлітком під час окупації;
члени загону 
та праворуч - куратор виставки Катерина Сімонова
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